



又是一年中秋日

汽车客运总站 增加200班次应对小长假

本报讯(记者 黄永东 通讯员 海慧霞)中秋节小长假,郑州汽车客运总站将迎来以探亲、旅游为主的客流,记者获悉,汽车客运总站将增加200个班次应对客流高峰。

根据往年经验,中秋小长假公路运输主要以中短途旅客为主。为此,总站针对禹州、新密、登封、郑许公交、富士康等热点短途线路,将根据客流情况,适时增加高峰时段班次,缩短车辆间隔时间,以应对中短途客流激增。

其中,新密将增加30~50个班次,登封增加50~80个班次,禹州增加30~50个班次,郑许城际公交增加10~20个班次,富士康增加5~10个班次,平顶山增加10~20个班次。发车情况具体为新密高速早班车发车时间7点30分,末班车发车时间19点,平均10分钟一班车;新密低速早班车发车时间6点40分,末班车发车时间19点,平均15分钟一班车;登封早班车发车时间6点20分,末班车发车时间19点30分,平均8分钟一班车;禹州早班车发车时间6点50分,末班车发车时间18点35分,平均15分钟一班车;郑许城际公交早班车发车时间6点20分,末班车发车时间19点40分,平均10分钟一班车;富士康早班车发车时间7点07分,末班车发车时间19点10分,平均20分钟一班车;平顶山早班车发车时间7点50分,末班车发车时间19点30分,平均30分钟一班车。其他班次将预留一定加班车,在高峰时段随时加班车以疏散旅客。

进网格 送温暖 听心声



本报讯(记者 丁友明文/图)为积极推进基层网格建设,切实做到主动融入、服务群众,昨日,郑州团市委开展了中秋走访慰问活动,组织部分网格志愿者走入金水区南阳路办事处西彩社区各个网格的城市低保户、企业困难职工、贫困群众家中,把飘香的月饼和生活慰问品送到他们手中,同基层群众一起共度中秋节,分享快乐。



敬老爱老过中秋

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 刘赛迪 文/图)为丰富辖区孤寡老人的精神文化生活,让老人在中秋佳节感受别样亲情。9月17日,中原区棉纺路街道办事处三棉东社区邀请辖区儿女不在身边的孤寡老人来到社区开展以“共助友爱、共度佳节”为主题的中秋话团圆 浓浓敬老情茶话会。

茶话会上,40多位老人围坐在一起拉家常、说说心里话。社区工作人员精心准备了各种月饼、点心、水果及各类唱歌、猜谜、击鼓传花等小游戏与老年朋友共同分享,社区工作人员还主动为大家清唱一首首耳熟能详的戏曲、歌曲,活动现场一片欢歌笑语。

中秋到 水果俏

本报讯(记者 郑磊)中秋赏月品尝月饼的同时自然少不了应节水果。记者发现,随着中秋节到来,郑州水果批发市场热闹非凡,各类水果销量逐步攀升,价格也水涨船高。

昨日上午,记者在陈寨水果批发市场看到,前来买水果的市民络绎不绝,而在交易市场内,泰国榴莲、美国提子、新西兰苹果、新疆雪梨、福建柚子……时令水果一应俱全,让人目不暇接。

“如今生活水平提高了,走亲戚也更注重实惠和健康。”正在挑选水果的市民吴兰兰告诉记者,相比以往,如今水果已是市民的必需品,走亲访友送水果也成为一种时尚。记者现场看到,前来采购水果的除了个人,也不乏公司为员工节日备货的身影,对于这种“大客户”,商户负责送货上门。

“今年单位团购需求比以往小多了,但市民个人购买量则有所增加。”一家水果店老板周洋告诉记者,“随着双节到来,水果自然成为走亲访友的馈赠佳品,这两天前来选购水果的市民明显增多,价格和销量都出现上涨趋势,其中名优、进口高档水果价格有明显上涨趋势,虽然价格略有上涨,但水果生意比平时增长了三四成,预计中秋节将迎来采购高峰。”

强化责任 多措并举 扎实推进平安郑州建设

(上接一版)五是切实加强“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制建设,以网格化为载体把平安建设各项工作落到实处。重点任务是“双节”期间各级网格,要把平安建设作为重点工作之一真正抓好贯彻落实,不断提高长效机制运行水平。六是切实加强薄弱环节的排查解决,以专项治理工作促进社会综合管理工作上水平。重点任务是各县(市)区要结合本地实际情况,认真查找薄弱环节,重点突出一至两项专项治理工作,研究采取超常规举措尽快加以解决。适逢中秋佳节,国庆长假即将到来,王璋表示,各县(市)区、市直相关单位要聚焦“双节”,各级网格的长效机制建设要把社会管理综合治理和平安建设作为重点工作之一,详细排查本辖区的不安定因素,圈定重点进行有效防控治理,以推进郑州平安建设的优异成绩,让广大市民度过一个幸福、平安、祥和的节日。

稳增长调结构百日攻坚 努力完成全年经济目标

本报讯(记者 刘招)昨日下午,副市长马健带领全市各县(市)区和市直相关单位,组织收听收看全省工业稳增长调结构百日攻坚行动电视电话会议。

为积极应对目前复杂严峻的经济形势,稳定工业经济运行,努力完成全年的经济目标。从近日起,我省开展稳增长调结构百日攻坚行动。

会后,马健就贯彻落实全省电视电话会议精神、开展好我市的百日攻坚行动,对各个相关单位提出要求。马健说,各县(市)区要摆问题,查不足,找差距,定措施,扎实做好企业服务工作,帮助企业解决问题,用足用好各项政策,通过培训、扶持等方式增强企业对困难局面的能力和信心,积极帮助企业渡过难关;强力推进工业项目建设,特别是要全力推进项目建设,推进项目早日竣工投产,强化项目对经济增长的支撑能力,努力打造我市工业经济新的增长点。

郑汴升位并网 第四次预演时间调整

本报讯(记者 黄永东)为确保中秋节期间通信网络安全畅通,郑汴电信同城工作领导小组办公室决定,将郑汴电信同城第四次升位并网预演时间调整为9月27日11时至28日6时。

为推进郑汴一体化进程,今年10月26日零时,开封固定电话网将在开头加“2”后升为8位,同时并入郑州本地电话网,两市共用“0371”长途区号。为保证郑汴电信同城转换的顺利平稳,在正式实施前要经过多次模拟预演。其中第四次升位并网预演时间原定于9月20日23时至21日6时举行,这个时间刚好与中秋节假期重合。为确保中秋节假期通信网络安全畅通,郑汴电信同城工作领导小组决定,将预演时间调整为9月27日11时至28日6时。

全市征集“爱心橱窗”

有意者请拨打电话 60993832

本报讯(记者 李娜 实习生 龚芮)在“郑州慈善日”来临之际,昨日,郑州慈善总会向社会征集“爱心橱窗”。

“爱心橱窗”,是指在我市商铺毗邻主干道、居民区、工厂及企事业单位、人流量车流量较大的公共区域等地,长期自愿无偿预留橱窗或墙体的醒目位置张贴慈善公益海报。这些海报由慈善总会提供,由商家负责海报张贴后的外观维护,如海报破损,商家可以联系郑州慈善总会进行更换。

相关负责人介绍,希望通过在人流密集的公共区域张贴慈善海报,呼吁“人人公益”的慈善理念,在全市范围内营造良好的公益慈善气氛,鼓励社会各界积极参与慈善活动,塑造公益慈善文化和道德价值观,让市民感受到公益慈善就在身边,一同去帮助那些需要帮助的人。

如果您有意设置一个“爱心橱窗”,可以拨打联系电话:60993832,邮箱:zcsczh@163.com。

我省尝试中小企业融资新模式

产权股权可抵押贷款

本报讯(记者 刘招)17日,省中小企业发展服务中心揭牌,这是我省中小企业融资的新平台。揭牌现场,8家企业直接与金融机构签订合作协议,用产权和股权做抵押,15天内可拿到贷款。据悉,这是我省作为全国第一个试点进行的中小企业新融资模式。

省中小企业发展服务中心主任黄安甫介绍,我省目前有40多万家中小企业,融资难是这些企业发展的瓶颈,其中一个关键因素是大部分中小企业没有自己的土地,厂房是租来的,没有土地该企业最高可贷700万的款,最迟15天内拿到贷款。为此,我省进行了积极的探索,设立省中小企业发展服务大厅,为中小企业提供创业辅导和投资融资、贷款担保、产权交易等方面的金融服务;提供技术支持、人才引进、网络平台建设等方面的人才和技术服务,提供市场分析、成果转化、经济运行监测、对外合作、展览展示等方面的市场运营服务,以及企业维权和政策法规服务。如果企业想融资的话,首先带着四证(营业执照、国税和地税税务登记证、企业经营许可证或组织机构代码证)和企业厂房介绍,到大厅内提交申请,然后等待评估机构对企业的产权、股权进行评估。举个例子,如果评估的价值是1000万,那么该企业最高可贷700万的款,最迟15天内拿到贷款。

目前,省中小企业服务大厅内,上海浦东发展银行、中信银行、中国银行等9家银行已设立工作室,会计、审计、评估、工商、税务、企业维权等第三方机构也在此派驻工作人员。

学生自编小品 倡议文明养犬

本报讯(记者 李娜 通讯员 杨颖 丁友明文)一只体型巨大的犬将一位老人吓了一跳,街角犬类的粪便让行人不胜其扰,有些宠物犬被带到了超市……这些惟妙惟肖又发人深省的场景,昨日在互助路小学一一呈现,原来,这里是由郑州团市委、市少工委共同开展的“文明养犬 美化绿城”活动,这些场景是小学生们自编自导的小品现场。

小学生们通过自己的表演,把在生活中与犬只不期而遇后造成的困扰一一展现在队员面前。随后,在主持人的引领下,小学生们纷纷发言,分别讲述在生活中发现的各种不文明养犬行为,如放任犬吠,吵得邻居睡不着觉;养大型犬,大狗直往人身上扑;宠物排便后不及时清理,给行人带来不便;带狗逛菜市场,不注意卫生等。小学生们一致认为,宠物狗是人们的好朋友,但是必须文明养犬,让犬只给自己生活带来乐趣的同时,也不能影响到他人的生活和城市的环境。

为了让更多的市民了解到文明养犬的知识,小学生们纷纷表示要小手拉大手,带动父母、亲友一起加入文明养犬的行列中来,他们向全市少先队员提出倡议,倡议少先队员们要做文明养犬的宣传员、维护者和监督员,和家人携起手来,小手拉大手,以主人翁的姿态积极行动起来,让文明养犬成为每一个人的自觉行动,共建郑州美丽的家园。



他们向全市少先队员提出倡议,倡议少先队员们要做文明养犬的宣传员、维护者和监督员,和家人携起手来,小手拉大手,以主人翁的姿态积极行动起来,让文明养犬成为每一个人的自觉行动,共建郑州美丽的家园。

全省艾滋感染儿童可享基本生活费

按孤儿标准执行

本报讯(记者 李娜 实习生 龚芮)昨日,记者从省民政厅了解到,我省将为携带艾滋病病毒及患有艾滋病的儿童(统称艾滋病病毒感染者儿童,下称感染儿童)发放基本生活费。目前我省已下拨中央和省级对孤儿及艾滋病感染儿童的生活补助金4675万,将按照孤儿补助标准对感染儿童进行补助。

感染儿童在申请基本生活费时,可出具相关证明,并填写儿童福利证申请表,领取儿童福利证。资金发放以县级财政部门直接通过金融机构社会化发

放为主,对财政直接支付确有困难的,由县级人民政府民政部门以现金形式发放,发放时要做好资金领取记录,并严格为发放对象保密。县级民政部门要将感染儿童纳入儿童福利信息系统,与感染儿童监护人签订指导养育协议,参照孤儿指导养育办法加强管理,切实维护感染儿童基本生活权益。

目前,我省已下发中央和省级对孤儿及艾滋病感染儿童的生活补助金4675万。我省明确基本生活费标准为,全省亲属抚养的感染儿童基本生活最

低养育标准不低于每人每月600元,机构养育的感染儿童基本生活最低养育标准不低于每人每月1000元。各省辖市、直管试点县(市)按照不低于上述标准,确定当地感染儿童基本生活费标准。感染儿童基本生活费从2012年1月1日起发放,近日将陆续发放到位。

另外,我省已下拨艾滋病致孤人员、单亲家庭儿童和患者专项生活补助资金9521万元,这也是2010年以来我省下拨艾滋病专项生活补助资金最多的一次。

李博亚昨日返校学习



“90后最美警督”李博亚已于昨日返校学习,看到阔别已久的同学,博亚(左四)十分高兴,也对同学们一直以来对他的关心表示感谢。

本报记者 王娟 实习生 徐丹丹 文 丁友明文 图

国网郑州供电公司

2013年9月30日-10月6日检修对外停电公告

23日 0:00~16:00文5板农业东路二配外环二配线路、文农5、外环二配100停。(中华大厦商业、歌亿房地产、东区管委会等一带。)

6:00~20:00滨河一柜3板滨河一柜创业一缆箱联(祭25板)停。(武术研习专修院、宏远基建、绿地广场等一带。)

6:00~20:00新希望奥苑柜3板新希望奥苑柜新希望一箱联(王7板)停。(新希望奥苑商业、新希望奥苑小区、天和人家小区、天和人家商业等一带。)

备注:1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,如遇大风雨雪天气等不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁擅自至停电线路路上,否则由事故造成单位负责。

2.国网郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 国网河南省电力公司 95598 供电服务热线: http://www.95598.hn.sgcc.com.cn/

3.以上停电公告可通过 95598 自助语音查询系统查询,或通过 95598 供电服务热线查询。

河南郑州供电公司 2013年9月19日